Aunarebpa 1, okrobap 2009. 16. cenmembap 2009.

1. Hera rpynma G mma tauno jenny upaBy noarpyny. Jlokazaru ga je G nwmkawmuna. Ila am pen rpyme G Moke Outn
b6eckonauan? Koawuku je pen rpyne G7
2. Ogppenutu cBe mpupoane Gpojese n 3a koje Baku p(n) = 2.
3. Ako je p # 7 mpoct 6poj, Takas ma Basxu p # +1 (mod 7), mokazatu ma rpyna G pena 49 - p? Mopa GUTH KOMYTaTHUBHA.
4. Ogpenutu HOpMAJHY U eideMmeHTapHy popmy AbGenose rpyme G, koja je 3amarta reHepartopuMma a, b, ¢ 3a Koje Baike
penanuje:
—12a + 180 — 18¢ = 0
1560 — 27¢ = 0
—6a + 3b + 3¢ = 0.
Onpenuru Opoj enemenara pena 6. Koauku je makcumanan pen enementa y G7 Konmuko nMa eneMenaTa MaKCUMAaJHOT
pena?
5. Hexka je a peasna mysa nomuaoma x° — 622 + 9z + 3 € Q[z]. Ompemuru |Q(a) : Q|, mumensujy u jenny 6a3y BEKTOPCKOT
1
npocropa Q(«) man Q. Ipencrasutu enemMenT —————— y youeHoj 6asum.
a? —6a+8
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